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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA DE 25/01/2006

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Leitura de decisão da Mesa Diretora de

desistência da publicação de parecer do Conselho de Ética e Decoro Parlamentar

sobre a Representação nº 55, de 2005, contra o Deputado Wanderval Santos.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP - Pela ordem) - Justificativa da ausência da

oradora na sessão extraordinária realizada na presente data.

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Determinação do registro de presença da

Deputada Mariângela Duarte na sessão extraordinária.

COSTA FERREIRA (PSC, MA) - Acerto da aprovação pela Casa, em primeiro

turno, da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais de Educação — FUNDEB.

MAURO BENEVIDES (PMDB, CE) - Transcurso do Dia do Aposentado.

Comemoração do Dia do Carteiro.

GUILHERME MENEZES (PT, BA) - Elevação do valor do salário mínimo para

350 reais.

CARLOS SANTANA (PT, RJ) - Transcurso do Dia do Carteiro. Repúdio à

ação declaratória de inconstitucionalidade de dispositivos da Lei Federal nº 11.204,

de 2005, sobre a prorrogação de contratos trabalhistas de agentes de combate a

doenças endêmicas, ajuizada pelo Ministério Público Federal junto ao Supremo

Tribunal Federal.
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SIMÃO SESSIM (PP, RJ) - Encaminhamento de expediente ao Secretário de

Estado de Transportes do Rio de Janeiro, Augusto Ariston, a respeito do fechamento

da bilheteria da passarela de acesso à plataforma da estação ferroviária de Nilópolis.

DR. HELENO (PSC, RJ) - Transcurso do 61º aniversário de criação da

Fundação de Seguridade Social — GEAP.

ASDRUBAL BENTES (PMDB, PA) - Ameaça de conflitos na região sul do

Estado do Pará em decorrência da disputa pela posse de terras. Ocupação da

PA-279 por produtores rurais no Município de Ourilândia do Norte.

EDINHO BEZ (PMDB, SC) - Fornecimento gratuito pelas empresas de

telefonia fixa da lista de ligações locais com o custo e a duração das chamadas.

Apoio ao Projeto de Lei nº 1.985, de 1999, sobre a obrigatoriedade da ampla

divulgação das tarifas praticadas pelas prestadoras de serviço telefônico fixo

comutado e de serviço móvel celular.

ROGÉRIO TEÓFILO (PPS, AL) - Transcurso do 45º aniversário de fundação

da Universidade Federal de Alagoas.

LEODEGAR TISCOSKI (PP, SC) - Transcurso do Dia do Aposentado.

Apresentação de projeto de lei sobre extinção do fator previdenciário no cálculo do

benefício de aposentadoria.

CORIOLANO SALES (PFL, BA) - Instalação da 1ª Vara da Justiça Federal

nos Municípios de Jequié e Vitória da Conquista, Estado da Bahia.

THELMA DE OLIVEIRA (PSDB, MT) - Encaminhamento de indicação ao

Ministro da Educação, Fernando Haddad, para criação de programa de orientação e

atendimento a adolescentes gestantes na rede pública de ensino fundamental e

médio.

LINCOLN PORTELA (PL, MG) - Prosperidade do setor de turismo no circuito

histórico do Estado de Minas Gerais.
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PAULO FEIJÓ (PSDB, RJ) - Expectativa quanto à implementação do

processo de igualdade social prometido pelo Partido dos Trabalhadores.

Improdutividade do Governo petista. Defesa de instalação de refinaria da

PETROBRAS na região norte do Estado do Rio de Janeiro. Reiteração dos

princípios norteadores da atuação parlamentar do orador.

ZÉ GERALDO (PT, PA) - Garantia pelo Ministério dos Transportes de

recursos para recuperação de trechos das BRs 163 e 230 no Estado do Pará.

PASTOR FRANKEMBERGEN (PTB, RR) - Transcurso do Dia dos Correios e

Telégrafos e do Dia do Carteiro.

ALMERINDA DE CARVALHO (PMDB, RJ) - Apresentação de proposição.

POMPEO DE MATTOS (PDT, RS) - Solicitação ao Ministro da Integração

Nacional, Ciro Gomes, de liberação de recursos aos Municípios atingidos pela seca

no Estado do Rio Grande do Sul. Editorial sobre a verticalização das coligações

partidárias, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

SELMA SCHONS (PT, PR) - Regozijo com a aprovação da proposta de

emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Apresentação de proposição.

GERALDO RESENDE (PPS, MS) - Apresentação de requerimento de

informações à Casa Civil da Presidência da República e ao Ministério dos

Transportes acerca das licitações para as obras de tapa-buracos realizadas nas

rodovias brasileiras.

FEU ROSA (PP, ES. Discurso retirado pelo orador para revisão.) - Influência

da impunidade na escalada da violência. Contribuição da Organização

Não-Governamental Espírito Santo Unido contra o Crime para a elucidação de

delitos no Estado do Espírito Santo.

ADELOR VIEIRA (PMDB, SC) - Apresentação de proposição.
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MARIÂNGELA DUARTE (PT, SP) - Acerto da aprovação pela Casa, em

primeiro turno, da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Transcurso do 1º aniversário da retomada

do Projeto Rondon. Realização do 15º Triatlo Internacional em Santos, Estado de

São Paulo. Encaminhamento à Comissão de Relações Exteriores e de Defesa

Nacional de requerimento de criação de Comissão Externa para participação nas

comemorações do centenário da imigração japonesa.

MARIA DO ROSÁRIO (PT, RS) - Esclarecimento acerca do disposto no

Projeto de Lei nº 2.654, de 2003, sobre a aplicação de castigos físicos em menores.

FÁTIMA BEZERRA (PT, RN) - Regozijo com a aprovação da proposta de

emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de Manutenção e

Desenvolvimento da. Educação Básica e de Valorização dos Profissionais da

Educação — FUNDEB. Compromisso assumido pelo Governo Luiz Inácio Lula da

Silva com os trabalhadores da área educacional. Posicionamento do Partido dos

Trabalhadores favorável à verticalização das coligações partidárias.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE) - Encaminhamento de indicação ao

Ministro da Fazenda, Antonio Palocci, sobre isenção de taxas alfandegárias

incidentes sobre donativos destinados ao Município de Salgueiro, Estado de

Pernambuco.

REINALDO GRIPP (PL, RJ) - Implantação da Farmácia Popular do Brasil no

Município de Queimados, Estado do Rio de Janeiro.

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ) - Instituição, pela ONU, do Dia Mundial

de Lembrança do Holocausto — 27 de janeiro.

ALCEU COLLARES (PDT, RS) - Críticas à proposta governamental de

reajuste do salário mínimo. Descumprimento das metas da campanha eleitoral pelo

Governo Luiz Inácio Lula da Silva.
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NEUCIMAR FRAGA (PL, ES) - Assinatura de convênio entre a Companhia

Vale do Rio Doce e o Centro Federal de Educação Tecnológica do Estado do

Espírito Santo. Construção de unidades de ensino profissionalizante no Estado.

Ações do Governo Luiz Inácio Lula da Silva em prol do setor.

LOBBE NETO (PSDB, SP) - Acerto da aprovação pela Casa, em primeiro

turno, da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB. Êxito do Programa Escola da Família,

instituído pelo Governo do Estado de São Paulo.

FRANCISCO TURRA (PP, RS) - Inclusão na pauta da convocação

extraordinária do Congresso Nacional da proposta de criação da Lei Geral das Micro

e Pequena Empresa. Imperfeições do Projeto de Lei nº 6.370, de 2005, sobre a

movimentação e a armazenagem de mercadorias importadas no País.

HAMILTON CASARA (PSDB, RO) - Reassunção do mandato pelo Prefeito

Eloísio Antônio da Silva, do Município de Monte Negro, Estado de Rondônia.

Realização de conferência em Porto Velho pela Secretaria Especial de Aqüicultura e

Pesca. Relevância do trabalho desenvolvido na Amazônia pelas organizações não-

governamentais Fundação Vitória Amazônica e Kanindé.

NILTON BAIANO (PP, ES) - Insuficiência do reajuste concedido ao salário

mínimo pelo Governo Federal.

MARCELO TEIXEIRA (PSDB, CE) - Urgente apreciação, pela Casa, da

proposta de criação da Lei Geral da Micro e Pequena Empresa.

ADÃO PRETTO (PT, RS) - Conveniência de rejeição, pela Casa, do projeto

de lei sobre a comercialização e plantio de sementes transgênicas.

PEDRO FERNANDES (PTB, MA) - Escolha da empresa Delta Engenharia

Indústria e Comércio Ltda. para execução das obras de recuperação da BR-316 no

Estado do Maranhão.
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LUIZ ANTONIO FLEURY (PTB, SP) - Transcurso do 452º aniversário de

fundação de São Paulo, Estado de São Paulo.

INOCÊNCIO OLIVEIRA (PL, PE) - Elevação do valor do salário mínimo para

350 reais. Correção da tabela de deduções do Imposto de Renda.

ANDRÉ ZACHAROW (PMDB, PR) - Concessão, pela Federação Nacional de

Varejo dos Estados Unidos da América, do Prêmio de Varejista Internacional do Ano

ao Presidente da indústria de cosméticos O Boticário, Miguel Krigsner.

NATAN DONADON (PMDB, RO) - Visita do Presidente Aldo Rebelo ao

Município de Vilhena, Estado de Rondônia.

ANTÔNIO CARLOS BIFFI (PT, MS) - Decretação de estado de emergência

nos Municípios de Mundo Novo e Japorã em decorrência da estiagem, Estado de

Mato Grosso do Sul.

VANDER LOUBET (PT, MS) - Transcurso do Dia do Carteiro.

ILDEU ARAÚJO (PP, SP) - Desempenho do Prefeito Erich Hetzl Júnior, do

Município de Americana, Estado de São Paulo. Transcurso do 452º aniversário de

fundação da cidade de São Paulo.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP) - Desempenho do Ministro da Saúde,

Saraiva Felipe.

LUIZ BITTENCOURT (PMDB, GO) - Fornecimento pelo Ministério da

Educação de aparelhos de DVD a escolas de ensino fundamental da rede pública do

País. Importância da inclusão digital para a formação educacional dos jovens.

Distribuição a Prefeitos brasileiros de estudo detalhado para a implantação de

Núcleos de Informação Tecnológica.

SANDRO MABEL (PL, GO) - Situação precária dos presídios brasileiros.

Sucesso da aplicação da terapia ocupacional nos presídios do Estado de Goiás.
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GIVALDO CARIMBÃO (PSB, AL) - Ineficiência do Horário de Verão no Brasil.

Subaproveitamento do potencial energético brasileiro. Defesa de políticas públicas

eficazes para o desenvolvimento do setor alcooleiro.

JEFFERSON CAMPOS (PTB, SP) - Recadastramento de aposentados e

pensionistas mantidos pela Previdência Social. Concessão de reajuste salarial linear

aos servidores públicos federais.

SANDES JÚNIOR (PP, GO) - Reportagem publicada no jornal Folha de

S.Paulo sobre redução do número de empregos formais no País, conforme aferição

pelo Cadastro Nacional do Ministério do Trabalho e Emprego.

SOCORRO GOMES (PCdoB, PA) - Urgente desapropriação da Fazenda

Arraiaporã, no Município de Redenção, Estado do Pará, para fins de reforma agrária.

CARLOS NADER (PL, RJ) - Elevado índice de acidentes de trabalho e de

doenças profissionais no País.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE) - Apoio da Prefeitura Municipal de Fortaleza ao

carnaval de 2006. Editorial Carnaval comunitário, publicado pelo jornal cearense O

Povo.

REINALDO BETÃO (PL, RJ) - Implantação, pela Superintendência Estadual

de Rios e Lagoas, de ecobarreira no Rio Meriti, Município de Duque de Caxias,

Estado do Rio de Janeiro. Empenho do orador na instalação de agência da Caixa

Econômica Federal na municipalidade.

V - GRANDE EXPEDIENTE

ALEX CANZIANI (PTB, PR) - Papel da educação no processo de

desenvolvimento socioeconômico. Histórico da universalização do acesso à

educação básica no País. Evolução da educação profissionalizante no Brasil.

Excelência do Centro Federal de Educação Tecnológica do Estado do Paraná.
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Ampliação da rede federal de educação profissional. Atuação da Frente Parlamentar

em Defesa da Educação Profissional. Acerto da aprovação pela Casa, em primeiro

turno, da proposta de emenda à Constituição sobre a criação do Fundo de

Manutenção e Desenvolvimento da Educação Básica e de Valorização dos

Profissionais da Educação — FUNDEB.

MAX ROSENMANN (PMDB, PR - Pela ordem) - Recebimento do Prêmio de

Varejista Internacional do Ano pela indústria de perfumaria e cosméticos O

Boticário. Investimentos da empresa em inovação e tecnologia.

ALMIR SÁ (PL, RR) - Obras de infra-estrutura e de recuperação de estradas

contratadas pelo Ministério dos Transportes. Excelência do desempenho do Ministro

Alfredo Nascimento.

MARCUS VICENTE (PTB, ES - Pela ordem) - Defesa da derrubada do veto

presidencial ao Projeto de Lei nº 6, de 2002, sobre a complementação do benefício

de aposentadoria a ex-funcionários da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

GILBERTO NASCIMENTO (PMDB, SP - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Marcus Vicente em defesa do pleito de funcionários

aposentados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos.

ISAÍAS SILVESTRE (PSB, MG - Pela ordem) - Associação ao

pronunciamento do Deputado Marcus Vicente em defesa de pleito de funcionários

aposentados da Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos. Transcurso do Dia do

Carteiro. Justificativa da ausência do orador de sessão extraordinária da Casa.

Apresentação de proposições:
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VI - ORDEM DO DIA

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Saudações aos trabalhadores da Empresa

Brasileira de Correios e Telégrafos ao ensejo do transcurso do Dia do Carteiro.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) -  Votação, em turno único, do Projeto de Lei nº

4.186-C, de 2004, que altera os limites do Parque Nacional de Brasília.

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 5, em

substituição à Comissão de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o Sr.

Deputado JORGE PINHEIRO (PL, DF).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ ROBERTO

ARRUDA (PFL, DF), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra o Sr. Deputado JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP),

Relator da matéria.

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Comemoração do 452º

aniversário de fundação de São Paulo, Estado de São Paulo. Transcurso do Dia do

Carteiro.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Saudação aos paulistanos pelo aniversário de

São Paulo e aos carteiros pela passagem de seu Dia.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Decisões judiciais favoráveis à

realização sem licitação de obras emergenciais de recuperação de trechos de

rodovias federais nos Estados do Rio de Janeiro e Espírito Santo.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado OSÓRIO ADRIANO (PFL, DF).

JORGE GOMES (PSB, PE - Pela ordem) - Mensagem de felicitação a

formandos da Faculdade do Vale do Ipojuca, do Município de Caruaru, Estado de

Pernambuco.
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PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento

do Deputado Fernando Ferro sobre obras emergenciais de recuperação de rodovias

federais.

VANESSA GRAZZIOTIN (PCdoB, AM - Pela ordem) - Resposta ao Deputado

Pauderney Avelino. Comparecimento do Ministro do Trabalho e Emprego, Luiz

Marinho, à Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização para

debate do reajuste do salário mínimo.

PAUDERNEY AVELINO (PFL, AM - Pela ordem) - Réplica ao pronunciamento

da Deputada Vanessa Grazziotin.

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre

a existência de Comissões em atividade durante a Ordem do Dia.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Determinação do encerramento dos trabalhos

nas Comissões.

LUIZ COUTO (PT, PB - Pela ordem) - Transcurso do aniversário de

emancipação político-administrativa do Município de Cuité, Estado da Paraíba.

Comemoração do Dia do Carteiro. Defesa da derrubada do veto presidencial a

projeto de interesse dos trabalhadores da Empresa Brasileira de Correios e

Telégrafos.

BETO ALBUQUERQUE (PSB, RS - Pela ordem) - Caráter democrático dos

debates sobre o reajuste do salário mínimo.

LUCIANA GENRO (PSOL, RS - Como Líder) - Insuficiência do reajuste do

salário mínimo proposto pelo Governo Federal. Viabilidade da concessão de maior

reajuste ao piso salarial.

JOÃO ALFREDO (PSOL, CE - Pela ordem) - Imperiosidade da liberação de

recursos para a Universidade Estadual do Ceará.
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados ALBERTO FRAGA (PFL,

DF), LUCIANO ZICA (PT, SP).

MARIA LÚCIA CARDOSO (PMDB, MG - Pela ordem) - Acerto da aprovação,

pela Comissão de Minas e Energia, do Projeto de Lei nº 6.164, de 2005, sobre a

prorrogação da aplicação obrigatória de percentual da receita líquida de

distribuidoras de energia elétrica em programas de eficiência energética.

NELSON MARQUEZELLI (PTB, SP - Pela ordem) - Aprovação, pela

Comissão de Desenvolvimento Econômico, Indústria e Comércio, do Projeto de Lei

Complementar nº 249, de 2005.

LÚCIA BRAGA (PMDB, PB - Pela ordem) - Transcurso do Dia do Carteiro.

JOÃO FONTES (PDT, SE - Pela ordem) - Insuficiência do reajuste do salário

mínimo proposto pelo Governo Federal.

RONALDO DIMAS (PSDB, TO - Pela ordem) - Sugestão à Presidência para

apreciação de item consensual da pauta até a consecução de acordo para votação

da matéria.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Consulta às Lideranças partidárias sobre a

sugestão apresentada pelo Deputado Ronaldo Dimas.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RODRIGO MAIA (PFL,

RJ), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer à Emenda de Plenário nº 5, em

substituição à Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania, o Sr. Deputado

JOSÉ EDUARDO CARDOZO (PT, SP).

JORGE PINHEIRO (PL, DF - Pela ordem) - Contrariedade à inclusão da

Fazenda Imperial na área do Parque Nacional de Brasília.

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados

ALBERTO FRAGA (PFL, DF), MANINHA (PSOL, DF).
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PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do substitutivo adotado pela Comissão

de Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados JOSÉ ROBERTO ARRUDA (PFL, DF), COLBERT MARTINS (PPS, BA).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SANDRO MABEL (PL, GO).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do substitutivo.

Votação e aprovação da subemenda substitutiva apresentada pelo Relator da

Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania à Emenda de Plenário nº 5.

Declaração de prejudicialidade da Emenda de Plenário nº 5.

Votação e aprovação da redação final.

Encaminhamento da matéria ao Senado Federal.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Discussão, em turno único, do Projeto de Lei nº

6.272-A, de 2005, do Poder Executivo, que dispõe sobre a Administração Tributária

Federal e dá outras providências.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação de requerimento de retirada do projeto

da pauta.

SANDRO MABEL (PL, GO - Pela ordem) - Retirada do requerimento.

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados JOSÉ CARLOS ALELUIA

(PFL, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP), JOSÉ CARLOS ALELUIA (PFL, BA),

SEVERIANO ALVES (PDT, BA), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às emendas apresentadas,

em substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB,

MA), concluindo pela apresentação de substitutivo.



CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ REDAÇÃO FINAL
Número Sessão: 014.5.52.E Tipo: Ordinária - CD
Data: 25/1/2006 Montagem: 4171/4176

13

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados ANTONIO

CAMBRAIA (PSDB, CE), JOVAIR ARANTES (PTB, GO), ROBERTO FREIRE (PPS,

PE), TARCÍSIO ZIMMERMANN (PT, RS), RICARDO BARROS (PP, PR),

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação e aprovação do requerimento de

encerramento da discussão e do encaminhamento da matéria.

Encerramento da discussão.

Aviso ao Plenário sobre a realização de sessão extraordinária hoje, às

19h01min.

Usou da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário nºs 138 a 144,

em substituição à Comissão Especial, o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB,

MA).

(Durante a apresentação do parecer pelo Relator Pedro Novais, o Sr.

Presidente Aldo Rebelo usou da palavra para anunciar ao Plenário a realização de

sessão extraordinária dia 26 de janeiro de 2006, às 9h).

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BABÁ (PSOL, PA).

Usou da palavra o Sr. Deputado PEDRO NOVAIS (PMDB, MA), Relator da

matéria, para retificação do parecer.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Votação do substitutivo da Comissão Especial,

ressalvados os destaques.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados MUSSA DEMES (PFL, PI), LUCIANA GENRO (PSOL, RS), SEVERIANO

ALVES (PDT, BA), RODRIGO MAIA (PFL, RJ).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Realização de votação nominal.
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados LUIZ SÉRGIO (PT, RJ), JORGE ALBERTO (PMDB, SE), RENATO

CASAGRANDE (PSB, ES), LEONARDO MATTOS (PV, MG).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs.

Deputados CUSTÓDIO MATTOS (PSDB, MG), JOVAIR ARANTES (PTB, GO),

FRANCISCO DORNELLES (PP, RJ), ELIMAR MÁXIMO DAMASCENO (PRONA,

SP), SANDRO MABEL (PL, GO), PASTOR AMARILDO (PSC, TO), DANIEL

ALMEIDA (PCdoB, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Convocação dos Parlamentares ao plenário.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ALMIR MOURA (PFL, RJ).

Usou da palavra para orientação da respectiva bancada o Sr. Deputado

FERNANDO CORUJA (PPS, SC).

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados EDUARDO VALVERDE

(PT, RO), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP).

FERNANDO FERRO (PT, PE - Pela ordem) - Conclamação aos membros da

Comissão Especial para análise da Proposta de Emenda à Constituição nº 524, de

2002, sobre a criação do Fundo para a Revitalização Hidroambiental e o

Desenvolvimento Sustentável da Bacia do Rio São Francisco, para votação do

relatório final sobre a matéria.

CARLOS WILLIAN (PTC, MG - Pela ordem) - Orientação da respectiva

bancada. Solicitação à Presidência de dilação da votação nominal, em razão da

dificuldade de acesso dos Parlamentares ao recinto do plenário.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Dilação do período de votação nominal por 5

minutos.

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROMEL ANIZIO (PP, MG).
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JACKSON BARRETO (PTB, SE - Pela ordem) - Transcurso do Dia do

Carteiro. Defesa da derrubada de veto presidencial a dispositivo sobre a inclusão de

adicional de periculosidade nos vencimentos dos carteiros.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Agradecimento às bancadas dos Estados de

Rondônia e Mato Grosso pela recepção ao Presidente da Casa nos respectivos

Estados.

Encerramento da votação.

FERNANDO DE FABINHO (PFL, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência

de inclusão da proposta de emenda à Constituição sobre a regularização da

atividade de agente comunitário de saúde na pauta da sessão extraordinária prevista

para o dia 26 de janeiro de 2006, às 9h.

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Impossibilidade de atendimento à solicitação

do Deputado Fernando de Fabinho, em razão da pendência do prazo para votação

da proposição em segundo turno.

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FÉLIX

MENDONÇA (PFL, BA).

PRESIDENTE (Aldo Rebelo) - Aprovação do substitutivo.

Anúncio da apreciação dos destaques à matéria na sessão extraordinária

prevista para o dia 26 de janeiro de 2006, às 9h.

VII - ENCERRAMENTO


